11Iro

Ams: HOpuu bopucosuy
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.04.2014 19:53:30

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.04.2014 09:50:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288008/answer/288018




3mpaBcTByiiTe! IIpu TICA 17Hr/MI peKOMEHAYIO IOBTOPHYIO OMOTICHUIO IIPENCTATEIbHOM XKeJle3Hhl C
IIpedBapUTeSIbHEIM BhIIONIHEHUEM MPT ¢ koHTpacToM. 17 HI/M1 04YeHb BHICOKUM YpoBeHb [ICA.
PexkoMeH[y10 00PaTUTHCS B [JIS OYHON KOHCYJIbTAllMU. BbI MOXKeTe 3alucaThCs Ha IPUEM T10
TeNle()OHY B IIPAaBOM HUXKHEM yTIIy 9KpaHa.



